Start seizoen september 2021
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We hopen dat je hebt genoten van de zomer
Maar we hopen nog meer dat je de lessen hebt gemist en dat je weer helemaal klaar bent voor een nieuw seizoen! Aankomende week, dus vanaf dinsdag 7 september starten de lessen weer volgens ons gebruikelijke rooster. We duimen dat we dit seizoen minder te maken krijgen met allerlei Coronaregels zodat we ons weer kunnen richten op het bedenken en uitvoeren van leuke activiteiten. 

Sporten is ontmoeten
Heb je een vriendje of een vriendinnetje neem deze dan gerust een keertje mee voor een gratis proefles. Want zeg nou zelf, er is toch niets leuker dan samen met je vriend of vriendin te kunnen sporten? 
 
Juryleden
Ook staat het wedstrijdseizoen voor de selectie weer voor de deur. Om met wedstrijden mee te mogen doen hebben wij ook juryleden nodig. Hoe meer juryleden, hoe groter de poule en hoe minder wij een beroep doen op onze juryleden. Om de poule te vergroten zijn wij nog op zoek naar leden, ouders, ooms, tantes, buurvrouwen opa's of oma's die gratis een jurycursus willen volgen. Het is een leuke cursus die ook inzicht geeft over hoe de scores tijdens wedstrijden tot stand komen. Wij hopen natuurlijk op veel aanmeldingen. Wilt u zich aanmelden of benieuwd naar wat het precies inhoud? Neemt u dan gerust contact met ons op via info@fitvelp.nl. 
 
Helpende handjes
Een vereniging is nergens zonder vrijwilligers. Wij zijn dan ook voor aankomend seizoen dringend op zoek naar vrijwilligers die ons met allerlei zaken kunnen helpen. Denk hierbij aan meehelpen met het neerzetten en opruimen van de toestellen, meehelpen met het organiseren en uitvoeren van activiteiten, en ook op administratief gebied kunt u ons misschien van dienst zijn. Er is altijd wel iets te doen.
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Interesse om ook iets voor de vereniging te betekenen? Neemt u dan gerust contact op via info@fitvelp.nl
 
Bestuursleden gezocht
Het huidige bestuur is op zoek naar nieuwe bestuursleden (voor div. functies). Een aantal kinderen van het huidige bestuur is inmiddels gestopt met turnen. Daarom is er  behoefte aan een frisse wind en wat extra handjes binnen de vereniging. Tijd voor nieuwe aanwas dus! Nieuwsgierig? Neemt u dan gerust contact met ons op via info@fitvelp.nl Wij vertellen u er graag en vrijblijvend meer over. 
 


Stagiaires
Op zoek naar een stageplek in de sport? Stop dan met zoeken want hebben nog twee plaatsen beschikbaar. Wacht niet te lang met aanmelden want dan loop je het risico dat de plaatsen vergeven zijn. Zie jij een stageplek bij ons wel zitten? Neem dan gerust contact met ons op via info@fitvelp.nl

ALV op maandag 27 september
Dit jaar houden wij onze algemene ledenvergadering op maandag 27 september. Alle leden boven de 16 jaar ontvangen hiervoor nog een uitnodiging op een later moment. 

Senioren 55+ groep
Wist u dat we ook een leuke les aanbieden voor senioren (55 jaar en ouder)? Deze gezellige groep komt elke donderdag aan het eind van de ochtend bij elkaar voor een leuke, sportieve les. In deze lessen staan gezelligheid, vitaliteit en sportiviteit centraal. De combinatie van bewegen en spel is perfect voor een goede start van de dag. Een keer een proefles meedoen? Neemt u dan gerust contact op via info@fitvelp.nl en wij vertellen u graag meer!

Verhuizingen, telefoonnummer en emailadressen, rekeningnummers
Mochten er wijzigingen zijn. Geeft deze dan zo spoedig mogelijk door via info@fitvelp.nl. Wij voeren de wijziging dan zo spoedig mogelijk door. 
 
Met een sportieve groet,
 
De leiding en het bestuur,
Algemene gymnastiekvereniging Fit Velp
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